

街头图便宜买回个冒牌高档手机

# 被骗次日,大学生逮住女骗子

本报96706热线消息(记者 寇润涛) 图便宜,俩大学生在街头花600元买了一部对方号称“市场价高达5000元的名牌手机”,付钱后才发现,所买的手机是一部冒牌货,俩大学生第二天再次回到原地遇到卖手机的骗子,将骗子送到派出所。

“以前经常听说别人在街头买到假手机,这次没想到让我自己碰到了……”小祝告诉记者,12月3日下午,她和同学小范一起在泉城路附近逛手机卖场,打算买一部手机。在一手机卖场门口,一女子拿着“诺基亚N97手机”,拦住她们兜售。

小祝说,对方声称家里急需用钱,不然不会将自己花了5000多元买的手机便宜卖掉。从对方的神情和衣着来看,她们觉得面前这名女子并不像骗子,于是便和这名女子讨价还价,最后花600元买下这部手机。

让小祝没想到的是,等她回到学校后发现,这部“高档智能手机”的很多功能都不能使用,小祝这才意识到自己被骗了。考虑到骗子不会只骗一个人就罢手,她和小范商量第二天再去泉城路找这个女骗子。

12月4日,当小祝和小范再次来到泉城路时,正巧碰到了卖给她们冒牌手机的那名女子,于是,小祝和小范抓住这名女子不放,并赶紧报



只能打电话、发短信的冒牌手机。本报记者 寇润涛 摄

了警,民警将她们带到派出所。

“在派出所里,卖手机的那个女的一直不承认她的所作所为,民警让我们双方好好协商一下。”小祝说,当时她们都站在派出所院里,结果那个女子趁民警和她俩

都不注意时撒腿就往外跑。小范看到后,赶紧追了出去,在派出所附近将这名女子再次抓住。当天晚上12点左右,小祝接到泉城路派出所民警打来的电话,通知她可以领回自己被骗的600元钱。

## 疲惫

## 任凭信号变换 轿车“原地踏步”

民警上前检查,原来女司机太困睡着了!

本报96706热线消息(记者 尉伟) 12月4日深夜,一辆红色轿车在英雄山路附近一路口处“趴窝”:不管前方信号灯变绿,还是后面的司机鸣笛示意都纹丝不动。莫非司机醉驾?110民警闻讯赶来发现,原来开车的女司机有些疲劳睡着了。

12月4日晚10时50分许,市民陈先生开车回家。当他行至英雄山路北段一路口时遇到前方信号是红灯,陈先生就紧跟在一辆红色轿车后面停车。谁想,当信号变绿后,前方的那辆红色轿车仍一动不动。

陈先生在后面鸣笛示意,可对方依旧纹丝不动。无奈,陈先生只得倒车变道,然后继续前行。当他从那辆红色轿车旁边通过时,他扭头看到红色轿车内开车的是一名女子,此时的她正仰头靠在座椅头枕上,像是在睡觉。

“莫非不胜酒力睡着了?”陈先生随后向在路上巡逻的110巡警求助。110巡警迅速赶到现场,那辆红色轿车仍然停在原地。110巡警上前敲了半天车窗,那名女司机才醒来将车窗摇下,民警示意她将轿车停靠路边。虽

然这名女司机身上并无酒味,但因怀疑其酒驾,110巡警与交警取得联系。随后,交警赶来对女司机进行了酒精检测,确定她的确不是酒驾。原来,因母亲近来生病住院,这名女司机一直在医院陪护。当晚,她开车回家休息,没想到,由于多日休息不好,她开车路过此路口时,竟在等候信号灯时睡着了。

了解情况后,110民警提醒这名女司机,疲劳驾驶极易发生交通事故,应避免。

(线索提供者 吕先生)

## 营救

## 电梯突然“罢工”, 困住装修工人

警民协力救出这名被困男子

本报96706热线消息(记者 尉伟) 12月4日中午,张庄路附近一小区居民楼内,一名装修工人乘坐电梯下楼时,电梯突然“罢工”停在半空。接到报警后,槐荫巡警一中队民警迅速赶来,警民协力将被困男子成功救出。

12月4日中午12时许,张庄路附近一小区居民楼内,东明来济打工的刘明(化名)干完活乘电梯下楼。谁想当刘明乘坐

的电梯下降至12层附近时突然“罢工”。一开始,刘明并未意识到是电梯出了问题。可当他发现电梯内的按键均无反应时,才知道自己被困在电梯里了。电梯卡在了12层与13层之间,刘明不断拍打电梯门,以期引起外人注意,并拨打了110。

槐荫巡警一中队民警接警迅速赶来。此时,该居民楼内的其他居民

也发现有人被困在电梯内。

110民警一边在电梯外安慰受困的刘明不要着急,一边联系电梯维修人员。随后,负责该楼电梯维护的工作人员也赶到了现场。警民协力把电梯门打开,将被困电梯内近一个小时的刘明安全救出。刘明也对众人的援助表示了感谢。至于电梯故障原因,目前待查。

(线索提供者 吕先生)

## 过敏

## 出租车放清新剂 致乘客不适

专家称清新剂化学成分不适合所有人

本报96706热线消息(记者 师文静 实习生 刘红) 近期气温下降,不少出租车司机为了除去车内异味,在出租车上放置了空气清新剂。2日下午,一市民乘坐出租车出行时被车里的空气清新剂熏得不轻,下车后一直头疼。专家称,空气清新剂化学成分不适合所有人,可能会导致易过敏人群有不适反应。

2日下午,市民王女士自文化东路附近搭上一辆出租车,她一上车就感觉

出租车内有一股“怪味”,味道有点儿茉莉花香的成分,但是非常刺鼻。王女士以为是出租车司机身上喷了香水,没太在意。

王女士介绍,坐上车没过几分钟,就感觉有点儿没法呼吸,刺鼻的气味越来越重。“我赶紧打开了窗户,还是感觉气味很重,后来才发现出租车司机背后的栏杆上黏上了一盒空气清新剂,是茉莉花香型的,气味正是从那里发出来的。”

王女士称,她本来就

对一些花粉的气味过敏,一闻到空气清新剂发出来的味道就觉得喉咙有点儿不舒服。“回来后,好长时间没缓过劲来,慢慢地开始头疼。也不知道是不是与那盒空气清新剂有关系。”

针对王女士的疑问,记者随机采访了一些出租车司机。司机赵雷告诉记者,冬天出租车要关窗户开暖风,时间长了封闭的车内会有怪味,为了除味会选择放一个空气清新剂,但是还没有听说过因为清洗剂而导致头疼的。

## 专家

## 建议用自然方法除味

记者了解到,现在市面上这类盒装清新剂多种多样,有花香味、水果味等。盒装清新剂价格一般从两元到十几元不等。有的空气清新剂标明了详细的化学成分,而有的只表明了香型。

使用这类清新剂对人体有没有危害?记者就此咨询了济南市中心医院相关专家。呼吸科一位专家称,很多空气清新剂本身含有化学成分,并不适合所有人。特别是患有支气管哮喘疾病、孕妇、婴幼儿以及易过敏的人群不宜使用。

“冬季出租车开暖气,空气流通差,如果购买的清新剂质量不达标,散发出的气味容易对抵抗力低下人群的呼吸道造成伤害。尤其是含有苯酚成分的清新剂,如果浓度过高会导致吸入者产生呼吸困难、头疼、眼部受刺激等症状。”

专家建议出租车司机用自然方法除去车内异味,司机可养盆栽植物或摆放柚子皮,这都可达到空气清新目的。

热烈庆祝“微创0.5敏感神经阻断术”临床开展突破20000例

## 补肾5年 不如10分钟手术

男性功能障碍患者的康复故事十四

张显结婚差不多5年了,婚前已有亲密行为,遗憾的是,每次与妻子的亲密接触总是不能尽如人意,夫妻生活时间总是特别短。张显开始的时候总是这样安慰自己:男人刚开始过夫妻生活时没有经验,以后慢慢就好了,不过,这样的次数多了,张显也开始怀疑自己是不是真的“不行”。

开始,张显以为是肾虚,但是吃了5年的补肾药物,却还是“涛声依旧”。2010年9月,张显来到山东国济泌尿专科医院就诊,进行详细检查后发现他是因为生殖器官敏感神经过多,敏感度过高,从而造成了夫妻生活时间过短,导致了男性功能障碍。随后,专家为张显实施了“微创0.5敏感神经阻断术”进行治疗,手术10分钟就完成了……

术后,张显打来电话说,他现在过夫妻生活时的感受和以前有了很大的不同,感觉非常美妙,夫妻俩享受到了以前从未有过的愉悦。

专利技术治早泄 快速无痛,一次见效

山东国济泌尿专科医院开展的微创0.5敏感神经阻断术以快速安全、微创无痛、效果显著等优势成功入选《男科微创手术示范标准》,获国家专利



(专利号: ZL2006071009)针对男性生殖敏感神经,只需10分钟即可完成治疗,术后可降低器官敏感性,大大提高夫妻生活质量,且没有严格的年龄限制。只要有男性功能的成年男性,不论青、中、老年均可接受治疗,自该手术在山东国济泌尿专科医院率先开展以来,通过阻断术治愈早泄男性已超过20000名。

无痛生殖整形 解决男人“大”问题

山东国济泌尿专科医院韩式无痛无痕包皮美容术,可方便轻松祛除男性过长包皮或包茎,该技术快速无痛,实际手术10分钟,无需住院,恢复快,外形美观平滑,有效避免传统手术创面大,术痕明显弊端,祛除包皮后可减少男性及伴侣感染生殖疾病几率,同时促进青少年发育,有脚增强和提高男性功能。

## 友情提醒

目前医疗市场山寨早泄手术泛滥,有为数不少的患者都经历过失败的早泄手术治疗,山东国济泌尿专科医院提醒:男性早泄,拒绝山寨治疗!

作为北京男性病专家会诊中心山东定点医院,山东国济泌尿专科医院是目前山东首家获会诊中心授权并开展微创0.5敏感神经阻断术的单位,敬请患者慎重选择!

更多男性健康疑问可拨打山东国济泌尿专科医院健康热线电话0531-82726666或登录www.82726666.com咨询或预约专家亲诊。